EntavaAnyn Mpoypauuatiocuoc YroAoyiotwv KepdAaio 3

Aoknonl:

1. Ytnv python &nAwvoupe tov TUTo SedopEVWV TNG LETOBANTHC TTOU XPNOLUOTIOLOUE

2. O aplBuog 19.5 ival aképatlog

3. Ztnv python otoug aptBuoug KvnTAG UOSLAOTOANG, TO SeKASLKO HEPOC XwplleTal pe ‘.7 kat
oxtue ‘,’

4. e éva mpoypappo otnv python pmopoupe va aAAGEoupe Tov TUTIO SES0UEVWV ULOG

HeTaBANTAG

Itnv python to amotéAeopa tng mpaéng 2+8*2 sivat 20

Ztnv python to amotéAeopa tng mpaéng 43%10 sival 4

Itnv python to amotéAeopa tng npaéng 11/2 sivar 5.5

Itnv python to amotéAeopa TG mpaéng 5/2 eivar 2

Jtnv python to amotéAeopa tng mpaéng 7/2.0 sival 3

10.2tnVv python o moAAamAaclacpog mponyeital tng vPwong o Suvaun otnv Lepapxia mpatewv

11.3tnv python to anotéAeopa tng mpaéng 7//3.0 lvat 2

12. Ol «uNn-MpwTOYeVELg TUTIOL SeSOopEVWV lval TpokaBoplopEvol amnod TG YAWCOEG
TIPOYPOUUOTIOMOU

13.2tnv python oL mapevBEaoelg pmopouv va aAAGEouV TNV LEpapXio TwV MPAEEWV

14.3tnv python 1o amotéAeopa tng mpaéng 23==24 sival false

15.2tnv python 1o amotéAeopa tng ocuvOnkng (12<11) and (13>10) ival true

16.0 ypadog sivat ouvOetog TUTog Sedopévwv

17.3tnv python o aptBudc 25.5E-5 eival tooSUvapog pe tov 25.5*10°

18.3tnv python n evtoAn raw_input() elvat yia etlcaywyrn cupBoloocelpwyv

19. OL «mpwTtoyeVeig TUTIOL SedoPEVWY Elval TPOoKABOPLOPEVOL OO TIG YAWOOEC
TIPOYPOUUOTIOUOU

20. 0 yapaktipag eivat amAog Tumog deSopevwv

21.3tnv python sloayoupe pia BLBALOBNKN CUVAPTAOEWV LE TNV EVIOAN
import + «ovopa BLRALOBAKNC» oTNV apxr) TOU TPOYPAUUATOC

22.Ta oxoAla otnv python opilovtal pe Tov xapaktipa %

23.H otoifa eival anmAog tumog dedopévwy

24.H evtoAn print math.sgrt(4) Ba extuntwoet 16

25.H evtoAn # print math.sqrt(4) Ba extuntwoel 4
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Aoknon 2: MoLo To ANMOTEAEGHA TWV TTOLPOKATW EVIOAWV

1. print type(3) 12. print divmod(7,3)

2. print type(‘4’) 13. print str(10)

3. print type(‘True’) 14.print int(5.5)+5

4. print type(False) 15. print

5. print type(‘Hello’) int(6.9999)+float(3)+pow(2,3
6. printtype(3.7) )

7. print type(3/2) 16. print str(3)+ hello’

8. print type(3/2.0) 17.print 3*’hello’

9. print type(5%2) 18. print float(44)

10. print type(‘3%2’) 19. print abs(-2)

11. print pow(2,3) 20. print abs(4)



Aoknon 3:KAvte Tl CWOTEG AVTLOTOLXLEG

1. oUleuén A. >=
2. duwalevén B. aképalog
3. apvnon C. and
4. OXEOLOKOG TEAEOTNC D. +
5. ovopa petaBAntig E. Mivakog
6. AplOUNTIKOG TEAEOTAG F. god
7. AmA6G tunog Sebopévwv G. TIPAYUATIKOG
8. ZuvBetog Tumog debopuévwy H. Or
I. Alota
J. length
K. Aoylkog
L. Oupa
M. 1=
N. //
0. not
Aoknon 4:KAvte T CWOTEG AVTLOTOLXLEG
ZTAAN A (Tiun) ITAAN B (TUtToC dedopéviv)
1. -27 _ ]
5 357 A.int (aképaia)
3. ‘False’ B. float (KivnTr¢ UTTOBIAGTOARC)
4. True
5 432 12" I. string (cupBoAooelpd)
6. ‘peTaBAnTy’ )
7 12/9 A. bool (Aoyikr))
8. 20% 3

Acknon 5:Mota anod ta NapaKATw ivol cwotd ovopata petapAntwv? (£/A)

x!b
Metavliti3
Metavliti+3
Kila 2

245
lonoma
Print




Aoknon 6:TL Ba EKTUTWOOUV TA TTOLPOLKATW TUAHATH KWSKa?

print type(1/2)

print type( 1.0/ 2)
print int( 1.0/ 2.0)
print float(1)/2

A. B.

x=234 X=2

y =456.7 x-=1

XY =Y,X x=x-1

print x print x

r. A.

X=y=2 print 2**3*3%%2
Xx+=1 print 8/4%2
y+=10 print 11%3-2*2
X %=3

print X,y

E. Z.

print3/2 print 1,000, 000
print3.0 /2 print (1, 2, 3)
print1/2 print 1, ; print 2, ; print 3;
print 1.0/ 2 print1, 2,3

print 1;2;3

H.

print “Python ”, 2
print “Python” + 2
print “Python ” + str(2)

print 3 * “Python”
print 3 * “Python” * 2

print “Monty” + “Python”

Aoknon 7:

A) (x+y)/(x**3+y**2+1)*z

Av x=2, y=3 kal z=1 noto amnotéAeocpa Ba epudaviotel otnv 086vn Tou

uTtoAoyLloTh;
B) a+b*(a**c+c/2)**2

Av a=1 kal b=2 kal c=4, TOL0 ATOTEAECLLO OTTO TA TTOPAKATW B
eudaviotel otnv 006vn Tou umoAoylotr): a) 27 B) 19y) 64
M) (x*y+x+2)*¥*2+3**2

Av x=2, y=3 TIOLO QTTOTEAECLLO OTTO TA TOPAKATW Ba epdavioTel oTnv
0006vn tou umtoAoyloti: a) 109 B) 81y) 36



Acknon 8:

Na ypaeTe TIC AVTIOTOLXEC EVIOAEC 0 Python Tou emiteAoUV TIG TAPOKATW
AewToupyiec:

a. Na oplotel n petaPAnTh He OVopa name, WOTE Val EXEL WC TLUN
TO OVOUA 0O,

Mn&eviopog tng petaBAntig number.

AUEnon katd 1 tng petaBAntrc number.

AU&non tng petaPAntrc number katd 50%.

AutAaolaopog Tng HetaBAntig number.

Noa oplotel n petaBAntn value=456.7 kal otn CUVEXELQ va

S0 o 0o

oplotel n petaPAntn value_square, Tou va TLEPLEXEL TO
TETPAYWVO NG value.

g. Na oplotel n petaPfAntn pe dvopa logic mou va TEPLEXEL TNV TLUA
False.

Aoknon9:

Noa ypaete mpoypappa os y\wooa Python, mou va Stafalel To UKog TNG
aKTivog EVOC KUKAOU KoL VO TUTTWVEL TN SLAUETPO, TO UAKOG Kal To epPfadov
QUTOU TOU KUKAOU.

BonBela: H dtapetpog tou kUKAoL Sivetal amod tov tumo d=2*r, n
TIEPLUETPOC Ao ToV TUTO p=2*1T*r (6mov n=3,14) kot to euPadov amnod tov
tumo E=m*r2.Aoknon9:

Aoknon 10: KAvte TI OWOTEG AVTLOTOLXLES

Timpoaodlopilel o TUMog SeSopUEVWV PLag HETAPBANTAG;

Molol eival oL xapaktnpeLoTikol tumot eSopévwy otnv python;
TLovopaloupe teAeotr) otnv python;

MNwg aAAAIOUUE TNV TTPOTEPALOTNTA TWV MPALEWV;

Molol elval oL TUToL oToUG oTtoloug xwpilovtal ot aptBuotl otnv python;
Molot eivatl oL aplBuntikol teAeotég otnv Python;

Molol eival oL oxeolakol TeAeoteg otnv Python;

Molol eival oL TeAeoTEG AoyLkwV PAewv otnv Python;

Mowa elval n mpotepatdTnTa MPALEWV oTNnV python;

10. Mowot ovopalovtal mpwTtoyeveig Tumol Sedopévwy otnv Python;
11. Moot ovopaZovtal pn mpwtoyeveig Tumot dedopévwy otnv Python;
12. Tt ovopaloupe «adpnpnuévo tumo dedopévwvy otnv python;

13. M€ TtoLOV TeAEOTH EKXWPOUUE pia Tiun otnv python;
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